

官報：正誤

正 誤

令和四年十二月六日法務省告示第二百二十三号
(日本国に帰化を許可する件)
(原稿誤り)

二ページ二段一〇行目から一一行目までを削除する。

ページ段 行 誤 正

令和二年十月二十九日(号外第二百二十六号)
国土交通省告示第千三百三十号(船舶による危険物の運送基準等を定める告示の一部を改正する件)

(原稿誤り)

三六	一七	「酢酸シクロヘキシル」	「酢酸シクロヘキシル」
三七	一八	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
三八	一六	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
四〇	一八	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
四二	一九	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
三六	二〇	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
三七	一九	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
三九	一〇	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
四二	一三	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
四四	一五	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」
四一	二二	「ヘキシルングリコール」	「ヘキシルングリコール」